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Grupa A

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 50

( .... / 2 pkt)Zadanie 1

Wykonaj dodawanie. Wynik podaj w najprostszej postaci.

a)    ____________________         b)    ____________________

( .... / 4 pkt)Zadanie 2

Zamień ułamek niewłaściwy na liczbę mieszaną lub liczbę naturalną, a liczbę mieszaną na
ułamek niewłaściwy.

a)   ______       b)   ______       c)   ______      d)   ______  

( .... / 4 pkt)Zadanie 3

Oblicz. Pamiętaj o skracaniu ułamków.

a)   __________________________________ 

b)    __________________________________

c)    __________________________________

d)    __________________________________

( .... / 1 pkt)Zadanie 4

W kuchni stoją trzy niepełne butelki z wodą mineralną. W pierwszej jest    l, w drugiej – 

  l, a w trzeciej –    l wody. Ile wody mineralnej jest łącznie w tych trzech butelkach?
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( .... / 3 pkt)Zadanie 5

Oblicz.

a)   _________________________________________

b)   _________________________________________

c)   _________________________________________

( .... / 5 pkt)Zadanie 6

Oblicz. Doprowadź wynik do najprostszej postaci.

a)    ___________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)    ___________________________________________________

d)    ___________________________________________________

e)    ___________________________________________________

( .... / 4 pkt)Zadanie 7

Oblicz.

a)    __________________________________________________

b)    __________________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 8

Ewa rozlała    litra soku po równo do    szklanek. Ile litrów soku jest w jednej
szklance?
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( .... / 3 pkt)Zadanie 9

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to część godziny.

a)    minut to _____ godziny 

b)    minut to _____ godziny 

c)    minut to _____ godziny

( .... / 2 pkt)Zadanie 10

Na uszycie spodenek potrzeba    m materiału. W pracowni krawieckiej jest    m
materiału. Ile spodenek można z niego uszyć?

( .... / 2 pkt)Zadanie 11

Sprowadź ułamki do wspólnego mianownika i porównaj je.

a)    i   : ______________________________

b)    i   : ______________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 12

W zajęciach koła teatralnego bierze udział    dziewcząt i    chłopców. Jaką część tej
grupy stanowią dziewczęta, a jaką – chłopcy?

( .... / 2 pkt)Zadanie 13

W koszyku było    kg malin. Wojtek zjadł    kg, ale babcia dosypała jeszcze  
 kg świeżo zebranych malin. Ile malin jest teraz w koszyku?

( .... / 2 pkt)Zadanie 14

Długość pokoju Rafała wynosi    m, a szerokość –    m. Jakie pole powierzchni ma
podłoga w tym pokoju?
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( .... / 1 pkt)Zadanie 15

Ustaw ułamki w kolejności rosnącej.

 ,   ,  

( .... / 3 pkt)Zadanie 16

Pole pewnego prostokąta jest równe    cm  , a jeden z jego boków ma długość    cm.
Oblicz obwód tego prostokąta.

( .... / 1 pkt)Zadanie 17

Na początku września Ewa ważyła    kg, a w końcu grudnia –    kg. Ile
kilogramów jej ubyło?

( .... / 3 pkt)Zadanie 18

Kasia odjęła liczbę    od   , a Jurek odjął liczbę    od   . Które z nich otrzymało
większy wynik?

( .... / 3 pkt)Zadanie 19

W butelce były    l wody, a w dzbanku –    l soku. Do przygotowania napoju mama

zużyła   wody z butelki i    soku z dzbanka. Ile napoju otrzymała?

( .... / 1 pkt)Zadanie 20

Sześć jabłek waży    kg. Ile średnio waży jedno jabłko?
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Grupa B

Imię i nazwisko .................................................

Klasa ...................................

Liczba punktów .......... / 50

( .... / 2 pkt)Zadanie 1

Wykonaj dodawanie. Wynik podaj w najprostszej postaci.

a)    ___________________         b)    ___________________

( .... / 4 pkt)Zadanie 2

Zamień ułamek niewłaściwy na liczbę mieszaną lub liczbę naturalną, a liczbę mieszaną na
ułamek niewłaściwy.

a)    ______       b)    ______       c)    ______      d)    ______  

( .... / 4 pkt)Zadanie 3

Oblicz. Pamiętaj o skracaniu ułamków.

a)    __________________________________ 

b)    __________________________________

c)    __________________________________

d)    __________________________________

( .... / 1 pkt)Zadanie 4

Iga napełniła kompotem trzy pojemniki: kubek o pojemności    l, dzbanek o pojemności  

  l i słoik o pojemności    l. Ile kompotu jest łącznie w tych trzech naczyniach?
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( .... / 3 pkt)Zadanie 5

Oblicz.

a)    _________________________________________

b)    _________________________________________

c)    _________________________________________

( .... / 5 pkt)Zadanie 6

Oblicz. Doprowadź wynik do najprostszej postaci.

a)    ___________________________________________________

b)    ___________________________________________________

c)    ___________________________________________________

d)    ___________________________________________________

e)    ___________________________________________________

( .... / 4 pkt)Zadanie 7

Oblicz.

a)     _________________________________________________

b)    __________________________________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 8

Arek rozlał    litra soku po równo do    szklanek. Ile litrów soku jest w jednej
szklance?
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( .... / 3 pkt)Zadanie 9

Zapisz w najprostszej postaci, jaka to część godziny.

a)    minut to _____ godziny 

b)    minuty to _____ godziny 

c)    minut to _____ godziny

( .... / 2 pkt)Zadanie 10

Na uszycie jednego ręcznika potrzeba    m materiału. Ile ręczników można 

uszyć z    m materiału?

( .... / 2 pkt)Zadanie 11

Sprowadź ułamki do wspólnego mianownika i porównaj je.

a)    i   : ______________________________

b)    i   : ______________________________

( .... / 2 pkt)Zadanie 12

Do szkolnego koła szachowego należy    dziewcząt i    chłopców. Jaką część
szkolnej grupy szachistów stanowią dziewczęta, a jaką – chłopcy?

( .... / 2 pkt)Zadanie 13

W koszyku było    kg truskawek. Kasia zjadła    kg, ale tata dosypał jeszcze    kg
świeżo zebranych truskawek. Ile truskawek jest teraz w koszyku?

( .... / 2 pkt)Zadanie 14

Na trawniku urządzono prostokątny kwietnik o wymiarach    m i     m. Jakie pole
powierzchni ma ten kwietnik?
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( .... / 1 pkt)Zadanie 15

Ustaw ułamki w kolejności rosnącej.

 ,   ,  

( .... / 3 pkt)Zadanie 16

Pole pewnego prostokąta jest równe    cm  , a jeden z jego boków ma długość    cm.
Oblicz obwód tego prostokąta.

( .... / 1 pkt)Zadanie 17

Na początku lutego pan Jerzy ważył    kg, a po dwóch miesiącach jego waga była

równa    kg. Ile kilogramów mu przybyło?

( .... / 3 pkt)Zadanie 18

Zosia odjęła liczbę    od   , a Dawid odjął liczbę    od   . Które z nich otrzymało
większy wynik?

( .... / 3 pkt)Zadanie 19

W butelce były    l wody, a w dzbanku –    l soku. Do przygotowania napoju Ela zużyła

  wody z butelki i    soku z dzbanka. Ile napoju otrzymała?

( .... / 1 pkt)Zadanie 20

Osiem ogórków waży  kg. Ile średnio waży jeden ogórek?
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